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Vragen van het lid Van Gerven (SP) aan de Staatssecretaris van Economische 
Zaken over het bericht dat zes miljoen varkens sterven nog voor de slacht 
(ingezonden 7 april 2016). 

Vraag 1
Kent u het rapport van Stichting Varkens in Nood «Varkenshouderij anno 
2016; Zes miljoen varkens sterven nog voor de slacht» waarover de NOS 
bericht?1 

Vraag 2
Wat is uw reactie op het rapport? 

Vraag 3
Is het Wageningse rapport naar alternatieve methoden om zieke en gewonde 
dieren op de boerderij te kunnen doden bekend op het ministerie?2 Zo ja, 
sinds wanneer is het rapport bekend en waarom is het niet naar de Kamer 
gestuurd? Bent u bereid het rapport alsnog naar de Kamer te sturen? 

Vraag 4
Waarom worden de sterftecijfers van Rendac niet meer gepubliceerd? Bent u 
bereid deze cijfers voortaan te publiceren en de ongepubliceerde cijfers van 
de afgelopen jaren alsnog bekend te maken? Zo nee, waarom niet en hoe 
gaat u dan de Kamer informeren? 

Vraag 5
Vindt u het doodslaan van biggen op de boerderij acceptabel? Zo nee, wat 
gaat u doen om dit tegen te gaan? 

Vraag 6
Vindt u het grote aantal biggen dat sterft voor de slacht (18%) acceptabel? Zo 
nee, wat gaat u hieraan doen? 

Vraag 7
Wat is er gebeurd met de Stuurgroep Bigvitaliteit? 

1 NOS.nl, 5 april 2016
2 http://www.wageningenur.nl/nl/project/Diervriendelijke-euthanasiemethoden-voor-wrakke-

dieren.htm
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Vraag 8
Onderschrijft u dat biggen en varkens die ziek zijn of gewond zijn door een 
dierenarts geholpen moeten worden? Welke cijfers en rapporten zijn u 
bekend over de mate waarin dat al dan niet daadwerkelijk gebeurt? 

Vraag 9
Onderschrijft u dat fokken op grote aantallen (kleine) biggen per zeug 
bijdraagt aan het hoge sterftecijfer onder biggen? 

Vraag 10
In hoeverre is bij Rendac intern bekend of de opgehaalde kadavers van dieren 
door geweld, ziekte of verwonding zijn omgekomen? Welke mogelijkheden 
zijn er om Rendac te laten controleren of de kadavers door ziekte, geweld of 
verwonding zijn omgekomen? 

Vraag 11
Bent u bereid Rendac te laten bijhouden hoe vaak levende dieren in de 
kadaverton aangetroffen worden? Wat is de procedure indien levende dieren 
worden aangetroffen? Wordt bijvoorbeeld de Nederlandse Voedsel- en 
Warenautoriteit of de betreffende boer ingeseind?
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